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YBaxaemas Kpuctu! Bce nmepeuunciennbsie BaMu MUKPOOPTraHU3MEL SIBJISIOTCS BO30YOUTEISIMU
3a0osieBaHUM, TIEPEAOLINXCS MOJIOBBIM ITyTeM. OTCyTCTBUE (110 JaHHBIM J1Ta00paTOPHBIX
MCCJIeIOBAHUI) Y OMHOT0 ITOJIOBOT0 ITapTHEPA 9TUX BO30yIUTeNIel He SIBIIeTCS MPU3HAKOM
oTcyTcTBUs 3a6oneBaHus. [103TOMY, IIPHU BHISIBIEHUH Y OJHOT'O ITOJIOBOTO ITAapTHEPA YPOT€HUTAIbHOM
nH(EeKInY, IeYeHne MPOBOAST BCeM ITapTHepaM. Bce mabopaTopHEIe HCCIIeIOBAHMUs, faXKe CaMhble
COBpPEMEHHEBIE, UMEIOT CBOIO «pa3pellalollyio ClIOCOOHOCTh», T. €. KaKOU-TO (IIyCTh Jaxke CaMbId
MaJIblil) IPOIEHT HEBBIIBISEMOCTH. Ha CerogHSIIIHUYN OeHb HET JOCTAaTOUYHO 3()DPEKTUBHBIX
IIPOTHUBOBUPYCHHIX ITPenapaToB, KOTOPHIE OBl MOJTHOCTHIO U3eunBanu 601e3Hb. Ho mpuMeHEHNEM
IIPOTUBOBUPYCHEIX ITPEIapaToB BIIOJIHE pPeabHO JOOUTHCS 0YeHb MINTEIbHOM PEMUCCHHY (3aTyXaHue
mpotiecca). Bamr Bpay COBEPIIEHHO IIPaB, YTBEPKAsI, YTO OOJIbILIAS POJIb MPHUHAMJIEKUT CaMOMY
opranusmy. Begb uMeHHO Grarogapss UMMYHHOM CUCTEMe OpraHu3Ma ITPOUCXOIUT BHI3IOPOBIIEHUE -
€CJIA eCTh HapyIlIeHUsI B UMMYHHOU CHCTEMe, TO TPYOHO OOCTUYh BEI3NOPOBJIEHHUS IIPHU T1060M
nH(eKIIMOHHOM 3aboeBaHuu. YTO KacaeTcs IIpernapaTa COJIKOTPHUX0BAK, TO ero MIpuMeHeHHe
HaIlpaBJIEHO UMEHHO Ha UMMYHHVIO CUCTEMY, Ha ee CTUMYIIANUI0. [I[puMeHeHne
UMMYHOCTUMYJIUPYIOLINX IIPerapaToB HYyKHO 00513aTeIbHO COTIaCoBATh C JIeYAI[IM BPaioM.
[Tanunmoma Bpsif i TTepefaeTcs OpajibHO, II0 KpaiHel Mepe, Y MeHSI HeT TaHHBIX 0 TAKOM criocofe
nepepayu. [TummTe, ecinu OYOyT BOIIPOCHL.



